Flbuadl =R “MINT Sl

ASTRALPOOL A I



il o oty 13gd Abddiy Slgad) Cudi U AAS) Gl gl cllalial) oldy Al clagdad o giay aSonl G 9 saal) claladll S o) ¢ las Al

Jil) o) el g clalail) 038 198 8y O Sl Larinag
Sl Jiai die Sl b 4l £ s U GuiS)) 13gy ) shaial
sadiad 53l sl el a Juad¥1 e sl Galal MR oSl (e LIS 3300

dalal) o gina )9, 1
sAdull clSall daladl Jalay ¢ sania

33711/33687 Ji2sa 530l guibesa (usle 33710/33686 Ji25a «qelesall Cilansy) gilana (usle
OSlall i e Sl S s
Slall Sl
s’y 2 el seall S
el guall S
DIN 7981 A2 4,8x16 i Jwl 5a 2 DIN 912 A2 M4x12 (4 el |
DIN 912 A2 M4x12 &l sabiaa | DIN 966 A2 M6x24 Punt o Julsa 6
.DIN 966 A2 M6x24 Punt 4 Jwl 52 6 Sl dlS cBlas 2
Glidl aMas 2

dale clial ga 2

Dy il gd 12) mddie aa My i g Jens ||| iia (e (5068 Slen pa¥) GBlays . dall clall "SPAS" & 5 (30 zeilase 8 elally T gaia Allanin (Slall 128 anla
(ki

DT 2 iy ol Gae o ¢(Ra st s Abeall clua ) A gl s Sl e A stie) [PX8 o L) il A8 1 il o Slenll (8 s

18 sl chuala Jas 5312 ¢ 32 3,UY1 5 3¢l :EN60598-2-18 anil Liple alla) il lli L s 5 66 J5Y1 3 gl Aaleiall 40 50) 408 3l il sall Sleall 3 a5
Lol Al 5 3015 ibnall 30 8 36aly palall

el 3

Y1 i leata rladl (358 Cums (g3 5a IS uSlal) i 50 a0

OSle i (55l G (5% i Aseall il Al 5 elll dalisa o e i 10 IS dal5 50 458 (0 (oSl il eaali i i plas Lo nsa 3eLaY @
A ) slall paa e GaSa jia g ple JS Dl 50 48 e

D L) 45 Lo iole ) gl gl (Sl Sl ol (43 oy o Slall il etV i

L g cpaland) el @uﬂ | u.); & _JL...SLdl Ca J Ceay MJM\ ,1 Sl L Al ) c_.LMn & le Jum\ A @J

£
[
£
5
£k
z‘i
fe
§
3
9. |
I
£l
E;
3
@
§2
E
3
[
5
E
4.5
o b
3

ALY aSaa LR (S of pa S oy uSlal) i U8

5 Agaia "TOP" AalS dxa (5585 IS0 8 guilall 5 uSlall elag candii Cangy (1 685 30a) slall zehans (10 .20 700-400 223 o prasall Jaila 8 (uSlall s Cany
sl gl

e b 51 (33710 / 33686 Uiase) ehosdll ian) b Jontuaans Sl IS 13 L s ¢ uSlall e 53 cinem zramaal) Jalla 8 (Sl el s & yla iy
(modelo 33711 / 33687) Jals

(33710/33686 99 Gl ) Gl
(21 85) 6x24 ki Jselpom

(33711/33687) s34 & Ala hona usle
(ZGJ)AA)ﬁwll()b)laﬂg_);h;mc‘ayu\gmsﬁtawuduus\.cguuﬂ

L o1 3l sy A A8l dlagll | gaia PAEN R U EN g B INONIJPENG BN | ua\a.“@(?, ) Al SBlasll (e Basl gy Slall Gl s | gaia
QsjutUJ@J;,;M\»@JP,A\@L*SJ!M\UMJ lJJSL. (35”.4!)(19@))@\,1”51\&\)5!\_.! Ju\).al\-dau\y

) ) (4 b 5ea) U,MLAX Adlal) ‘ieél‘ .__ﬁ
Ll Zgall 8 aa 5 TOP 4lSh o (e 15385 (55 50) (21 p8) M-6X24 (b Jal 3o 8 Adassl 5 pransall Lailas 35 ) sualall | 55

s AN 4

uas\:d\é).\s_n.lLua)d\dh!w\Jaal)ml\mlyaj}uu\guﬁ‘i}ﬂ&ém\g&cc..AJAsu

Jalay Gsile Gllull (e jia 1,5 & i Blia¥) cany (12?5J)J~Juuau\g_.yy14j}augcl,la,..a\ﬁu(m@J)muaunu,uyléwu)éxlmud\\)hal
(65 5a) Zlad) s 5l 4sdla) vie maadll oY1 Cailall a3 GaSlall 7 A5l e 1558 S (7 o)) Sl

7: | 592 510 | )| glaal

o JJ“‘)Q“J)NJJ ‘*imy wﬁ@»ﬁu&d Sk

a5

(22 &) Bl Iy b plentose ¢l 535 ) 53 Ll 53 GSlall 1 5l 5 (20 8 5) 28 501 A sl o 2 (9 55 500) 5 slall qramsall il g (Sl nd
(10355 5m2) Jlaadl 5355 50 Alass 55 (4 o8 ) (eSlall ks ) 3Y FliaeS )xmx,n,};\ﬁ(lg))wsuwﬂncwwx,;s‘cwxcn)wy

(11 355) (17 ) glaaall 3153 e o shuail 5 uSlally X all Zlaadll | sas




A lliaY) e Y1 G 381 e LT 5 S ol shadll QI3 A i (oSlall 15
Lemn e Jaus s B 4 S5 J Aba sl i sy o
Al i S e
A8l Gladl A S A galall 1 i o
s piad
ASSE I8 S eSH Ll S sa uf GSLa of e 155 @
CraBu3ball 3 pal) At e Cadiy) o saia s (e (Sle e i slla 5 12,5 <l 5 50 ¢uaSlall alial A Clieal pall Gudi 3oall rlaaal B JisE O ag @
el ey 35 30 (zliaall 4lal) dgall
¥ ge da sbialed duse e 5558 Y L3 mabiadll Cufi gili ey o
Ay e A Lgale el 5f 8 jaa gl ailaa 13 Lebiasi i a5l Andaaal) Alia gl puin o Caidati Cang ¢ puSlall ) elall oo 5ol o

sl 44 6

¥ ge da () 2 812 G5 (L eS i Sl Jla ¥
1 Jsna 0o il 5 e Juald A 510 gn g Lasld 3 je S Ll (585 o Wil (a5
bl | sere 0S5 Al 13) (el LI GuSlall Jlan) 5ol rsall s sanll ol paadl e Uidte 0 5S5 elally 1) sann L 05S (A AS) (8 Y) uSlal) il g ¥

Ay ol pias 7

el (sa sl 13 Al g) 3a a1 i gl o palad) S i IS () alAEY) A O g

AN LN Gaal (o Gy

M Jsarall Gl gall (e L8 gl g ja) al ia) quag

gebual) alal) ¢l gl ¢ ilaall B Ll gl @ g2l (IEC 364-7-702 1A Jlmal ol sial ¢y Aia o3¢l

A Aakab (g Jaasi ) Aadlua) die (il Sl L dle o (uslall Juad Ol @

Alla aSla g uslall 1585 Y @

Asian B Al g5 ol Le dadua) gf A adad AdLia) of ALkS ) A% i Slgad) S 3 0o pilall Sl Y @

Al Jlatia) il 3 ga Jlaniaa) 13359 ABS e Jarl! Lapuad danian 1) o | slastind Al apan (g cquilall 13gd dpuailly A28l () ganay Jlatinly ali ¥ o



— 00 = N e

04582R0104
32382R0001
08554R0004
00360R0002
08523
7011448016 (1)
7010704012
00274R0004
08556R0003
20081/20082 (3)
20083/20084 (3)
28138 (3)

Gl AglS dla
oSl s Jaal gl

5x2500 ,2x1 sl ells
Zlaadll 315

ille D.63 duxe

DIN 7981 A2 4,8x16 dsba
DIN 912 A2 M- 4x12 A
DIN 966 A2 M-6x24 4 sla
Skl e

Jial/ jeal 4 gle duse

Gl paal:i sle dune.

M25-34" Qldl Jiasls als ol

o N N N = b e e

(e sl

OSlal S a5 sk

Sl dals daaY dlay

rosSkal) dils

s 12 Bl 5 50 O slle oSle luas
63x52x2 Askusdlay

LA o GSlall asn

Slal) e

Gl LS Al

PG-11 Gliall islS &) yala

OSlall s IS

PP P[RR L PO

PG11 — M25 Sl clludl cy jai sl

04582R0004
04582R0002
08557R0001 (1)
17883R0002
19334
17883R0005
33708R0001
32380R0300 (2)
00346R0011
00346R0012
00346R0010
32382R0100
04582R0102
08556R0005

OCONNOOTA WN —

10
11
12
13

33710/ 33687 dse(1)
33686 / 33687 Js< (2)
S (3)




[ARRRRRARNARRRARRRRE!
[RRRRRRARI AR ARARARAR
[RERERRRRIINRRRARARA N
[RRRERRRNINRRRRRRRE A

Fig. 1

@110mm

B
eSS
Ll [y
LLLLLLLLL y
LLLLLLLLL h
L LU Ll
LLLLLLLLL

N
LLLLLeeeeeeey g
T T Y T O T
Leebeeeeeeeey S
LLL L —
| B ) Y Y Y I &
LLLLLLLLLL &
- L LELLL =+
L \

Pool wall, Parol piscine. Pared piscina.
Parete piscina Beckenwand. Parede piscina.

Fig.3

-~

Scraw holes, Emplacement vis
| tornillos. i

. Encaixe p

Fhdng ring. Axe fixation. Aro fijacién.
Flangia de fissagio. Befestigungs flansch. Aro fixagac

Fig.4

Fhdng ring. Axe fixation,
Aro fjacion. Flangia de fissagio.
Befestigungs flansch. Aro fixagao,

=

= . — s e

| Screw. Vis. Tomille,
| Viti, Schraube. Parafus

Fig.5

rrrr

[
L
L
L
L

S T
Y Y | | O I e
S )
FLLLLLLLLLLLLL
55 5 I T O

Fig.6




mLLLLLLLLL Lttt | | |

I
) e o o o e g e o p e e

T T T Y
5 A O B
S R A O

Fig.8

Fig.10

1=}

OPEN

Fig.7

]
\

.__:____".
\ELLLTL
___v______.

LU LT
L1
111111
111111

Fig.9

Fig.11




A clial e o

Concrete Pool / gluall ciaw) gonse Prefabricated Pool/ ala g
33710 - 33686 33711 - 33687

H @Mud\ w‘!‘@m
|
e
clie il @12 @l A5
by 50 cislile jigi cgh 12 —_
Aalal e 5 0 g 9l (Sle ct
. 1,
«ila |11 IPX8

1288 el e 5 o ysisal¥1 (pn uSla zeadbimn Jlanind cin
Sy Jsna pe bapad Jeaiag

lally 1) gera (S5 a1 13} (uSlall | glais Y




Jib 0 ) JaIVL pila

Sacopa, S.A.U.

Pol. Ind. Poliger Sud — Sector I, s/n
17854 Sant Jaume de Llierca (Spain)

ASTRALPOOL

Avda. Francesc Macia, 38, planta 16

08208 Sabadell (Barcelona) Spain

info@astralpool.com 33686E210-03

[ ] Bl (52 A5 M 038 (5 35me o) LIS 5T L 3 Lnailiad 5T Llaie clial ya pid o Biind I




